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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
e AL L X E R ALIRRE —HRIREE 12 0.30 0.13 ~ 0.86
dtimE FLigmH L B —HRIBEE 11 0.16 0.077 ~ 0.50
dtiEE ALIR TR X AREry— —HRIREE 11 0.15 ( 0.026 ) ~ 0.24
dtimE fBJIIH M5 —HRIBEE 4 0.12 ( 0.061 ) ~ 0.18
e N Gl BIHNEB —HRIREE 12 (0.15) ( 0.060 ) ~ 0.20
dtimE Vg I ESENENG) —HRIREE 12 (0.15) ( 0.080 ) ~ 0.22
e FrEd BOHRIER —HRIREE 12 0.26 0.14 ~ 0.41
EHE &M BINERB —HRIREE 12 0.15 0.096 ~ 0.32
EHE ANkl NFINERB —HRIREE 12 0.21 0.11 ~ 0.55
EFR EEh EEHEB —RERE 12 0.15 0.097 ~ 0.27
EFE A )BT —HRIREE 12 0.12 0.091 ~ 0.14
EFR db b tEHFEE — IR 12 0.17 0.089 ~ 0.26
EFE —Bi —Eh=RER —IRIRIR 12 0.17 (< 006 ) ~ 0.26
EFE —Fh HER —fgIBiE 12 0.14 (< 006 ) ~ 0.21
=EHE E T EREFX FHS —HRIREE 12 0.14 0.068 ~ 0.20
=HE MEhERTX HE R — IR 12 0.17 0.082 ~ 0.23
=EHE BEH BE—RBEFASAER —HRIREE 12 0.14 0.084 ~ 0.22
=HE 5 FH AR A 37T [ T RARERTE — IR 12 0.19 0.099 ~ 0.38
=EHE 55 R R i 23 BT EREER —HRIREE 12 0.13 0.097 ~ 0.17
AR BEMH B —HRIRIR 12 0.15 0.093 ~ 0.38
Wi 12 g wifis+ B BTS —RIRE 12 0.21 0.12 ~ 0.29
e SEAT EEEER — IR 12 0.18 0.095 ~ 0.24
EER A BARL AN E —HRIREE 12 0.16 0.10 ~ 0.24
BER Al 5EB —HRIREE 12 0.17 0.11 ~ 0.30
EEE Wb MNEEE)IRTA —RIREE 12 0.15 0.10 ~ 0.31
EER LhEh BLB —iRIRIR 12 0.21 0.095 ~ 0.36
EER LWh#Eh NG — IR 12 0.61 0.15 ~ 15
FIFR KET KERIB —HRIBEE 12 0.13 0.070 ~ 0.20
RME Bt B & —IRERIR 12 0.14 0.075 ~ 0.23
RPE b il THRERS —IRIRIR 12 0.15 0.074 ~ 0.25
RNE it HFREHD —IRERIR 12 0.14 0.074 ~ 0.26
HAR FEHET BN — IR 12 0.23 0.12 ~ 0.38
HARE T RRTAEHBERSE —RIREE 12 0.19 0.14 ~ 0.24
HAR AT KEFE —IRIRIR 12 0.18 0.14 ~ 0.21
HAR KAHEET BtEREI TS~ —IRERIR 12 0.18 0.12 ~ 0.22
HAR i aEER — IR 12 0.18 0.15 ~ 0.20
BB BB R —IRERIR 12 0.20 0.14 ~ 0.33
BT PEARLE — IR 2 0.16 0.14 ~ 0.19
BT BEXM —IRERIR 2 0.16 0.14 ~ 0.17
AHET ABA—fEH — IR 6 0.14 0.11 ~ 0.25
BET BEH—EF —HRIREE 6 0.15 0.10 ~ 0.24
#NH HEINE1T— D — IR 6 0.14 0.10 ~ 0.24
sl RhE1—BD —HRIREE 6 0.13 0.098 ~ 0.21
SWVEETAER REREHR —IRIRIR 12 0.19 0.12 ~ 0.38
BER SWVeEHHRREK BERFHELIS— —HRIREE 12 0.21 0.14 ~ 0.37
BER SWVeFEmHIIR SWVEEHRFAER — IR 12 0.20 0.13 ~ 0.33
BER SWVeEH AKX WEAIER —HRIREE 12 0.17 0.12 ~ 0.29
HES SWVeEH AKX EWRBER — IR 12 0.17 0.11 ~ 0.32
BER JIgT JETHIBRIE B —HRIREE 12 0.18 0.12 ~ 0.30
BER NI N =R RE S — IR 12 0.19 0.12 ~ 0.36
BER AT ERB —HRIREE 12 0.19 0.11 ~ 0.39
HES g NEaHZRER — IR 12 0.23 0.11 ~ 0.36
BER Jli=kis} NOHEFAER —HRIREE 12 0.25 0.13 ~ 0.57
BER AR LHRER — IR 12 0.17 0.12 ~ 0.30
BER AR T REURAIER —HRIREE 12 0.19 0.12 ~ 0.36
HES hnZgm BRERFERCH —HRIREE 12 0.24 0.13 ~ 0.63
BER EREAUT LX) —HRIBEE 12 0.23 0.12 ~ 0.50
HES FRAETH & B A& —HRIREE 12 0.23 0.12 ~ 0.56
BER BATH REAE — BB 12 0.19 0.11 ~ 0.37
FER FENEX FEMKER —IRIRIR 12 0.18 (< 0.006 ) ~ 0.82
TEE BkF T BB RIS T A — BB 12 0.14 ( 0.080 ) ~ 0.27
FER i I EAD —IRIRIR 12 0.19 (< 0019 ) ~ 0.54
TEE i vitir) MBERER —fRIBIE 12 0.31 (0019 ) ~ 1.2
FER gL FELETERBD —HRIREE 12 0.15 ( 0.077 ) ~ 0.29
TEE wWEM WERAD —fRIBIE 12 0.21 (< 0018 ) ~ 0.56
FER oz ki) R E 0 R AR —HRIREE 12 0.16 0.11 ~ 0.27
FER Kil5:Xid HBARAED —fRIBIE 12 0.26 0.13 ~ 0.58
FER BBl HERRE —HRIREE 12 0.14 ( 0.074 ) ~ 0.26
FER E=bii ERARBE —fRIBIE 12 0.16 0.11 ~ 0.28
FER #hriET HWHRHED —HRIREE 12 0.19 0.14 ~ 0.33
FER =Edil BHERER —fRIBIE 12 0.20 0.12 ~ 0.44
FER F R AR R CE BT RERIINN=AMEIE— —IRIRIR 12 0.24 0.12 ~ 0.44
IR FHREX AHEARESAESD — g IR 12 0.23 0.14 ~ 043
AR PRX PRREEER —HRIREE 12 0.21 0.13 ~ 0.38
FHIRER HEX ERERHER —fRIBIE 12 0.22 0.13 ~ 0.36
AR PN BEEVMEBEBESARAES —HRIREE 12 0.21 0.12 ~ 0.37
FHIRER KHKX AEHREHBD —fRIBIE 12 0.32 0.13 ~ 0.57
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R mEse HERAE wunm | | U0 S
FHIRER HEAK HEARREHEAE —HRIREE 12 0.21 0.12 ~ 0.33
FHIRER FEINR FINREFERAER —fRIBIE 12 0.25 0.14 ~ 0.50
FHIRER RIBX RIS X AR B —HRIREE 12 0.23 0.15 ~ 0.38
IR HEX BEXGMHRE —fRIBIE 12 0.23 0.13 ~ 043
FHIRER RBIX RIXFEHHBD —HRIREE 12 0.22 0.14 ~ 0.44
IR IRNK IRNREIRG —HRIBEE 12 0.20 0.10 ~ 0.32
AR NEFH REFHEF —HRIREE 12 0.009 (< 0.004 ) ~ 0.025
RImER NEFH AEHE —HRIRIR 12 0.18 0.13 ~ 0.30
AR NEHT NEHTAR B —HRIREE 12 0.20 0.14 ~ 0.32
FHIRHD HAHITH REAHTERIEBER — IR 12 0.20 0.13 ~ 0.33
AR 8 AR AL BEEERERER —HRIREE 12 0.15 0.12 ~ 0.20
#RNE |BEHHRK BR=ZRDNERB — IR 12 0.21 0.14 ~ 0.32
BWRINE JNERTHT) 1B X BRG] —HRIREE 12 0.22 0.12 ~ 0.38
RN ST REMRIE R — IR 12 0.20 0.13 ~ 0.33
BWRINE JNERTHT) 1B X b RER —HRIREE 12 0.23 0.13 ~ 0.75
#ENE BT HRRR PRAIER — IR 12 0.26 0.12 ~ 0.39
BWRINE T % BE X SEAER —HRIREE 12 0.21 0.12 ~ 0.35
#ENE  [AERTHRE HRFTRIER — IR 12 0.21 0.12 ~ 0.45
BWRINE FiR BINERB —HRIREE 12 0.22 0.14 ~ 0.39
#ENE  |ERH BRI R — IR 12 0.21 (__o10 ) ~ 0.34
BRI |ERE HIFT RN —HRIREE 2 0.24 0.24 ~ 0.24
#wENE  [DERT MNARTRTE — IR 12 0.17 0.12 ~ 0.28
BwRINE  |EZHH EHEHRAB —HRIREE 12 0.16 0.091 ~ 0.23
#wENE  |EAH EXRTEEB —HRIREE 12 0.18 0.10 ~ 0.25
#WRNE  |[HWARD BRITREVA—ME — IR 12 0.18 0.11 ~ 0.24
#wENE  |[HERT HAETHEEE SR —iRIRIR 12 0.18 0.097 ~ 0.48
HRE FBHEX AWB — IR 12 0.12 0.084 ~ 0.15
HRER Fimidt X WER — IR 12 0.12 0.087 ~ 0.15
HiRE REH RETIESEE —IRERIR 12 0.16 0.11 ~ 0.21
=g EH BEZER —fRIBIE 12 0.31 0.13 ~ 0.75
AN ST BREKAD —IRERIR 12 0.45 0.12 ~ 2.2
=R h: b= BER — IR 12 0.16 ( 0.070 ) ~ 0.28
=g Sk NEABILE —IRERIR 12 0.20 ( 0.090 ) ~ 0.31
AIE tEm tEAER —IRIRIR 6 (0.031) (< 0007 ) ~ ( 0.09
F)IE RN INRRIER —IRERIR 6 (0.023) (< 0007 ) ~ (< 008
BHE fiFidin B/BHE — IR 12 0.20 0.11 ~ 0.32
BHE fizEadicl BHEHB —IRERIR 12 0.34 0.20 ~ 0.52
BHE BEH HMAFRE — IR 12 0.16 0.11 ~ 0.28
BHE T Eali)o) —IRERIR 12 0.29 0.12 ~ 0.53
WHE )Gl PRHELRAERS —IRIRIR 12 0.12 ( 0.010 ) ~ 0.28
WS Et&EAN HHAER —HRIREE 12 0.12 (< 0.004 ) ~ 0.36
I XA XABER — IR 12 0.12 (< 0004 ) ~ 0.24
RHE RHMH BRRLMERE —HRIREE 10 0.24 0.14 ~ 0.35
RHE ptaditl BIFHAES — IR 12 0.27 (< 0007 ) ~ 1.0
RHE AT WEB —HRIREE 10 0.22 0.14 ~ 0.30
RHE i LtEB — IR 10 0.32 0.18 ~ 0.55
RHE FE & e £ 5 —fRIBE 10 0.21 0.15 ~ 0.29
RHE MmEATH e — IR 10 0.24 0.14 ~ 0.50
RHE B FHRE —HRIREE 10 0.24 0.15 ~ 0.36
IRER I 2 7 Iz 2 T AL &R I E B — IR 12 0.22 0.13 ~ 0.31
IRE R Iz B2 77 PRAER —fRIBIE 12 0.23 0.13 ~ 0.40
IRER KiEH |BAIE AR & A& — IR 6 0.20 0.13 ~ 0.30
il FE AKX EEAER —HRIREE 12 0.19 0.11 ~ 0.31
BRER BRI EX BRig/NFEBIE R — IR 12 0.17 0.097 ~ 0.24
il % 0] i B AT X REBPERAED —fRIRE 12 0.16 0.092 ~ 0.22
ERER R EX BEANRAES —HRIREE 12 0.46 0.24 ~ 0.98
FRER R TEKE BRERE—NFRAES —HRIBEE 12 0.16 0.11 ~ 0.23
ERER R X LEBER —HRIREE 12 0.21 ( 0.11 ) ~ 0.31
FRER BHETH BHETG&EE —HRIBEE 12 0.21 0.098 ~ 0.45
ERER =t BRI —HRIREE 12 0.39 0.21 ~ 0.64
FRER AT BRAHEAD —HRIBEE 12 0.23 0.11 ~ 0.44
ERER #ih BIHREFS —HRIREE 12 0.20 0.11 ~ 0.38
FRER Ersiiiil KAMERAD —HRIBEE 12 0.22 0.022 ~ 0.37
FHE AEETFER EREEER —HRIREE 12 0.33 0.087 ~ 1.0
BHE ZEET I EAXFE —HRIBEE 12 0.31 0.15 ~ 0.56
FHE AHEHER BKNERE — IR 12 1.1 0.28 ~ 2.1
BHE 28h PN 1) —HRIBEE 6 0.24 ( 0.090 ) ~ 0.55
FHE 2iEh B —HRIREE 6 0.19 (< 003 ) ~ 0.53
BHE FE] B T T RS RELYS— —HRIRIE 12 0.26 0.15 ~ 0.47
FHE Ll FAHEEED — IR 12 0.56 0.13 ~ 2.3
BHE SHM b £ 5 (= ST BT) —HRIBEE 12 0.17 0.11 ~ 0.25
N NEERE —HRIREE 12 0.28 0.12 ~ 1.0
RiEH REMEARNERE —HRIBEE 12 0.51 0.12 ~ 2.7
el Niekii LtESKAER —HRIREE 12 0.29 0.14 ~ 0.55
2]z 79 B v S RGAIE B —HRIBIE 12 0.26 0.14 ~ 0.53
AR HARR 55 /N AR —RERE 12 0.47 0.11 ~ 0.22
X ZEBREFTE —HRIREE 12 0.17 0.13 ~ 0.24
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
=58 F#EH FEKERPR —HRIREE 12 0.18 0.11 ~ 0.24
HEE KiEmh EHHREYA— —HRIBEE 12 0.39 0.093 ~ 2.8
HER EiR EiRB —HRIREE 12 0.14 0.074 ~ 0.19
HEE RiEh RIER —HRIBEE 12 0.16 0.093 ~ 0.20
HER HEh BHER —HRIREE 12 0.16 0.068 ) ~ 0.21
HER f=1=1idl BEERTE —fRIBIE 12 0.14 0.076 ~ 0.22
HER AN o] FELR —HRIREE 12 0.14 0.066 ) ~ 0.19
RARRE R#H PR RK Kirki 350 ] —HgIREE 12 0.31 0.14 ~ 0.40
SEERRT AR X EFEREEEEYI— —HRIREE 12 0.35 0.22 ~ 0.45
RARRE At BB A fiLLI BT AELE — IR 12 0.23 0.10 ~ 0.34
ABRAF KB FEX EERPRE —HRIREE 12 0.19 0.092 ~ 0.26
KBRAF AR 4L R BihERB — IR 12 0.19 0.091 ~ 0.31
ABRAF BRI X EWERE —IRIRIR 12 0.19 0.13 ~ 0.27
KERAF E il EER —fRIBIE 12 0.26 0.15 ~ 0.35
ABRAF 2 FRB —HRIREE 12 0.35 0.20 ~ 0.48
KBRAF =il WAL EEER — IR 12 0.34 0.21 ~ 0.56
ABRAF Bt EFTRB —HRIREE 12 0.33 0.15 ~ 1.3
KBRAF wAH BAHERHES —RERE 12 0.25 0.18 ~ 0.35
ABRAF JNETT NEREFRB —HRIREE 12 0.22 0.14 ~ 0.35
KBRAF RiEHH EHRERE — IR 12 0.26 0.14 ~ 0.43
ABRAF EEMT EEMTH&A —HRIREE 12 0.20 0.14 ~ 0.36
K BR AT BRI BENMERE — IR 12 0.23 0.15 ~ 0.42
ABRAF [ Faiit] BAFHERAD —HRIREE 12 0.22 0.13 ~ 0.32
KR AF RART BEREEVS-F — IR 12 0.33 0.21 ~ 0.62
ABRAF RABRTT BREGERELVI-B — IR 12 0.37 0.20 ~ 0.77
EER HEHEREX EEEMAKAERS — IR 12 0.39 0.20 ~ 0.62
EEE AT R#EX REEBHEAER —HRIREE 12 0.36 0.18 ~ 0.64
EER AT RH#X REATAER —IRIRIR 12 0.42 0.22 ~ 0.89
REER HE X HERSAERD —IRERIR 12 0.35 0.14 ~ 0.61
EER TP RX BEEXRKBAES — IR 12 0.30 0.16 ~ 0.44
REER HWEMIERX BEHASAER —IRERIR 12 0.36 0.19 ~ 0.72
EER JEERTH INRBIER —IRIRIR 12 0.26 0.17 ~ 0.48
REER BT B HERE —RIREE 12 0.34 0.17 ~ 0.63
EER BaTH KAREEEVE— — IR 12 0.25 0.15 ~ 0.41
EEE mEth BEHERAS —IRERIR 12 0.23 0.11 ~ 0.48
EER g MEINE —IRIRIR 12 0.38 0.19 ~ 15
REER puEgli: BIFF —RIREE 12 0.53 0.20 ~ 1.6
EER il il Ll Rk dzil o) — IR 12 0.46 0.25 ~ 0.78
EEE [=elo)i] EO0HERE —IRERIR 12 0.24 0.11 ~ 0.44
ZRE =R FHEBPEE — IR 4 0.37 0.24 ~ 0.48
ZRE R FEHASELAED —HRIREE 12 0.34 0.15 ~ 0.53
ZRE XEH XERF — IR 12 0.11 0.05 ) ~ 0.25
MR |[F#RUTH RAEIR AT —HRIREE 12 0.21 0.16 ~ 0.27
LR Rl A EAI=TA Vs~ — IR 12 0.22 0.17 ~ 0.32
PR |wEET BRI —HRIREE 12 0.11 0.0040 ) ~ 0.27
MR [HEHT FHTHENRER — IR 12 0.093 0.003 ) ~ ( 0.19
BWE SW ERESRERMD —HRIREE 1 0.14 0.14 ~ 0.14
BRE B ERETHEDTE — IR 10 0.17 0.061 ~ 0.36
BWE KFH EWMEXFREFMD —HRIREE 11 0.18 0.095 ~ 0.40
BRE ==kl EREEEREFRS — IR il 0.16 0.088 ~ 0.36
SRE HTH ERAN) — g IR S 12 0.23 0.13 ~ 0.36
BiRE WiTh T EMED — IR 12 0.20 0.13 ~ 0.29
SiRE WL FEEAEHE —HRIREE 12 0.17 0.099 ~ 0.23
BIRE IRISERRIRDSH | ERIBIRD —HRIREE 12 0.14 0.081 ~ 0.21
EIE R L 7 b X BRI /NP —HRIREE 12 0.20 0.13 ~ 0.32
e LR FE] L T R X B /INEAR —HRIREE 12 0.20 0.14 ~ 0.31
[ESIEY =14l BRENBE —fRIBIE 12 0.17 0.057 ~ 0.25
[ERITESS i EZEERB —HRIREE 9 0.15 0.035 ) ~ 0.27
LS EHH EHHIALTREYA— —HRIRIE 12 0.17 0.042 ) ~ 0.46
[ERITESS R BEERSAES —HRIREE 12 0.13 0.032 ) ~ 0.33
LER EETHR FOMERAER —fRIBIE 12 0.22 0.089 ~ 0.42
=15 LETMRERK RIEBARZAFAESD —HRIREE 12 0.20 0.081 ~ 0.40
LER E-Xid BERNEERE —fRIBIE 12 0.21 0.12 ~ 0.36
=15 E-Xil BEMNEES —HRIREE 12 0.22 0.11 ~ 0.37
LER EVN=Tirl RIEEAENERD —fRIBIE 11 0.24 0.070 ) ~ 0.51
wng T TETRMES —HRIREE 12 0.20 0.13 ~ 0.29
wog TEaTH BN —HRIBEE 12 0.18 0.11 ~ 0.27
Wbg FARTH FEHHRDINHEYE— — IR 12 0.37 0.10 ~ 1.4
wng Fxift FEEENEII-B —HRIBEE 2 0.12 0.11 ~ 0.14
wng il B R i % P B —HRIREE 2 0.10 0.087 ~ 0.12
wng Nl EHNERE —HRIBEE 2 0.071 0.057 ~ 0.085
wng LLiB5 /N EF B T BIPERB —HRIREE 2 0.24 0.15 ~ 0.33
BER BRI R BB —HRIREE 12 0.27 0.062 ~ 0.67
mEE AREFERAL SHT El4=15] —HRIREE 12 0.19 0.013 ) ~ 0.60
F)E f=t /il BMHAXRIZAZT VA~ —fRIBIE 12 0.25 0.14 ~ 0.80
FIE EaR- Xl ABHED —HRIREE 12 0.30 0.14 ~ 0.64
F)E R R RS —HRIBEE 12 0.30 0.14 ~ 0.63
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
E)E bteetil HEER —HRIREE 12 0.23 0.15 ~ 0.34
FNE F)I B E ST ESR&ISH — IR 12 0.26 0.14 ~ 0.40
ZEE LATTN;) EARE —HRIREE 6 0.16 0.12 ~ 0.19
BRER FHSH BEPMAER —HRIBEE 12 0.038 (< 0.008 ) ~ 0.19
ZEE FEET BPFEL-ZMXELVI— —HRIREE 12 0.062 (< 0.008 ) ~ 0.21
SR F=¥sihn NERE —HRIBEE 6 0.13 (< 008 ) ~ 0.25
EHE F=¥ sl HER —HRIREE 6 0.12 (< 008 ) ~ ( 0.21
SR i ABEEERE — IR 12 0.23 (< 0.007 ) ~ 0.46
EHE AR DET FHEERTERD —HRIREE 12 0.25 (< 0.008 ) ~ 0.43
fEER JE A M AT B EWERAB —RERE 12 0.18 0.11 ~ 0.30
1akE 8 EhMEAELR [AMBRD — g IR EE 12 0.23 0.17 ~ 0.30
1akE R EhMEAEER | ERERND —HgIREE 12 0.19 0.12 ~ 0.27
fEmE B R i) —HRIREE 12 0.20 0.12 ~ 0.36
1akE R EEHESX H5EB — IR 12 0.21 0.12 ~ 0.35
fEmE B X 1) —HRIREE 12 0.19 0.13 ~ 0.34
1akE R AEATH ERALAR GRTHE) — IR 12 0.18 0.086 ~ 0.33
fEmE e il B —HRIREE 12 0.15 0.034 ~ 0.33
fEER =y ditl EEEPNEEL S~ —HRIRIR 12 0.14 (< 00016 ) ~ 0.36
EEE EEH EER —HRIREE 12 0.17 0.12 ~ 0.24
EER FREH AR — IR 12 0.16 0.11 ~ 0.22
RIgE RIgH Ny -5%;ilo] —HRIREE 6 0.20 0.086 ~ 0.35
RIGE HET REASAER — IR 6 0.22 0.17 ~ 0.28
RIS s EH I 3% et B Bl 4 R AU FE PR — g IR S 12 0.19 0.10 ~ 0.36
BEXER REATH KITHERAT —iRIRIR 12 0.19 0.099 ~ 0.29
XS EXAin FETEHAB — IR 12 (0.13) (< 004 ) ~ ( 0.24
AHE XL FFHRERAER — IR 12 0.21 0.13 ~ 0.32
AR Ko ZENPRAER — IR 12 0.22 0.13 ~ 0.44
AR hiET PEBRETER — IR 12 0.37 0.12 ~ 2.1
AR BHET FaER R AR — R BRE 12 0.38 0.095 ~ 2.6
KPR bis il FEAL AR REAE — IR 12 0.36 (o010 ) ~ 2.3
=BG BT I T L B E A —IRERIR 12 0.17 0.081 ~ 0.23
HiFE SERE T SERERGERT B — IR 12 0.17 0.077 ~ 0.28
HiEE HEh L ER AR —RIREE 12 0.17 0.082 ~ 0.21
BERER BRET itk 47l — IR 6 0.18 0.082 ~ 0.27
BERSE |BEM EEHEERELIS— —IRERIR 6 0.18 0.10 ~ 0.30
ERER |BEW BER — IR 6 0.18 0.14 ~ 0.28
ERBE |[fEoFm BEOFHRA —IRERIR 6 0.17 0.084 ~ 0.27
pEBIR AERT BB — IR 6 0.13 0.045 ~ 0.19
Bkl T Pkl o) —IRERIR 12 0.15 0.057 ~ 0.22
hERR 3Rz 4l HERERAERE —IRIRIR 12 0.10 0.018 ~ 0.21
PR EsA BB E AT ] 35500 7 W B 4 B 22 P —fRIBE 12 0.14 0.044 ~ 0.23

@ EFHEORTAE | EFHEN, & AORKBE FTRIERGTH LGSR, ZOEEEMEESTRRLTIVS,
@ RERGE(H/ME~RKE) ORTFE
- R/MER BRAEDED . B FRIERBTHEHEER. [ < (LA TRIE) JELTRRLTVS,
- R/MER FRAEOEN . B FRIEU LERE FTRERBETHRIBEE. [ GUEE) JELTRRLTS,
- HU/MER IR KIBEDER. JIS Z 8401(CL>THIEE A AREF2HELTRRLTNG, 2L, HEHIBIEEE FRIEDHTETEL,

FNLDTOHF>FRULEL,




o0 (B 562 R 50) *
UFRE Fcs MEBAL wEAE | BeE | o g TERE D
EHE JAN=iil BENFERE EEFHERED |12 0.23 0.089 ~ 0.69
EFE =il =EamIFRETS— EEFEFRD [12 0.14 0.098 ~ 0.21
EFE ki FNEET EEFERRD [12 0.17 0.09 ~ 0.27
EFE S ER{E A AT FEIT—RER EEFEFRD [12 0.13 0.099 ~ (019
FHE IS BISTH (HAER) EEFERRD [12 0.13 0.078 ~ 0.24
FHRE il HEIE D EEFHERED |12 0.15 0.084 ~ 0.25
FEHE il P T IERD EEFHERED |12 0.13 0.073 ~ 0.23
HARE FHET BRFNER EEFAEFRD [12 0.22 0.11 ~ 0.54
BHEE = EmMIEM#ANE EEFERED |12 0.35 0.18 ~ 0.68
FER FEHPRE N BEIERERED |12 0.26 (< 0010 ) ~ 0.92
FER FERFRR FE)INER EEFAEFRD [12 0.20 0.040 ~ 0.47
FER FEMEER NG| EEFERED |1 0.16 (< 0006 ) ~ 0.56
FER )il mIEER EEFHERED |12 0.27 (< 0021 ) ~ 0.92
FER R TREBTES BEIERERED |12 0.33 0.17 ~ 0.60
FER kil X BINERER EEFHERED |12 1.4 0.20 ~ 7.0
FER kil X BT R Ti5 EEFERED |12 0.27 0.14 ~ 0.47
FER kil X A B TE B EEFEFRD [12 0.28 0.17 ~ 0.86
FER kil X J\IBBIE D EEFAEFRD (12 0.26 0.15 ~ 0.55
FIE [HETERX BRXBFEXRIIHIE EEFAEFRD [12 0.23 0.16 ~ 0.29
FNE [HETHX PREAKE EEFHERED |12 0.27 0.16 ~ 0.92
AMENE  [FEH J\BBINEAR EEFHERED |12 0.20 0.11 ~ 0.29
FRE et F:35] BEIERERED |12 0.17 0.13 ~ 024
wRE wE pNGio) EEFHERED |12 0.35 0.13 ~ 0.87
HRE Ei#m BEREER EEFHERED |12 48 0.16 ~ 17
FRE Jisla il hEB BEERERRD |12 0.16 0.13 ~ 024
EWE BT BEXIES EEFAERED |12 0.93 0.16 ~ 7.1
BHE SR ZER EEFAERED |12 0.48 0.17 ~ 1.3
= A ZEAER EEFAERED |12 0.28 0.19 ~ 0.61
BEE b I3l KEFHEIDEYA— EEFAERED |12 0.37 0.20 ~ 1.1
KBRFF KERHAER FRNERD EEHAEFRD [12 3.0 0.10 ~ 14
KBRAF KBRTATIHR X BRIMERE BEERERRD |12 0.19 0.10 ~ 0.26
KBRFF RKEH RRZHEHB EEHAEFRD (12 0.23 0.14 ~ 0.33
EER = ERmRERY TS EEHAEFRD (12 1.2 0.25 ~ 26
Z=RE RIBBLLT AR LLIBREN K15 EEFHERED |12 0.40 (o ) ~ 0.90
FE] LR =% 24l WIE EEFAERED |12 0.28 0.1 ~ 0.70
FE] LR =% 24l =1 BEERERRD |12 0.19 0.12 ~ 0.26
FE] LR =% 24l BER EEFHERED |12 0.24 0.12 ~ 0.48
FE] LR =% 24l ZERHHE BEERERRD |12 0.16 0.1 ~ 0.19
FE] LR =% 24l 2N BEERERRD |12 0.20 0.097 ~ 0.30
FE] LR =% 24l BRBERTIS-—BH BEERERRD |12 0.18 0.097 ~ 0.25
LE5R LEETERX ik kel BEESRERRD |12 0.20 0.077 ~ 0.42
LE5R LEETRER Bl 7= L 3R Al BEESRERRD |12 0.20 0.090 ~ 0.28
LE5R MR MRERE BEESRERRD |12 0.13 (< 0029 ) ~ 0.34
LE5R iGikiai) Hhm%Et B ElEFERED |12 0.12 (< 0029 ) ~ 0.24
LE5R PN Kl Kirif RARR BEESRERRD |12 0.31 (< 006 ) ~ 1.3
LE5R HHmH e BEESRERRD |12 0.17 (< 006 ) ~ 0.48
AR AET BEM/NERE BEESRERRD |12 0.62 0.1 ~ 3.2
AR Arh AERETER BEESRERRD |12 0.37 0.13 ~ 0.62
AR Arh EORIREAER EERERED |2 0.29 0.23 ~ 0.35
AR I ERFOAET MARIZAZF—EVA-F EEFAERED |2 0.35 0.18 ~ 0.52
BEER Sl BRI ElEFERED |12 0.23 (0028 ) ~ 0.68
RIGE (it R IHERE ElEFERED |12 0.12 (0030 ) ~ 0.22
REXRE FEH REEHNER BEESRERRD |12 0.18 0.1 ~ 0.26

@ FFHEORTAE - FFHEN, £ AORXRE FTRERBECHLISEE. ZOBEEFIWEETRRLTIUS,

@ REFHE (F/ME~RXE) ORTHE :
+ R/MEX BB KEDEN, B FRIERBTHIIHEEE. [ < (%L AORETRIE JELTRRLTNS,
+ B/MEX BB KEDEN, B TRIEU EEE TFRIERBTHIIHEEE. [ GAIEME) JELTRTLTS,
+ B/MEXFHKIEDEIR. JIS Z 8401(CSHTHIEE S B F2HTELTRRLTNG, L, BB EE TRIEMHTETEL.

ENINTOHIERTRLELL.




yoERbA GRiE) 58
WHRRAE st TS wunm | | U0 S
e AL R X E1EBHB BB 11 0.20 0.11 ~ 0.39
dtimE FLIETT R X FISTHEHR BB 11 0.12 0.051 ~ 0.18
e P\ il AH#HB BiE 12 (0.14) ( 0.060 ) ~ ( 0.20
dtimE Fig JNERIER BB 12 0.26 0.14 ~ 0.54
=EHE EHERRK HER BB 12 0.34 0.11 ~ 0.76
EHE ETFRE BER BB 12 0.15 0.069 ~ 0.22
=EHE E:G 2MEBEHFHARAESD aE 12 0.39 0.13 ~ 25
MER HBEH BFEEHE B 12 0.16 0.11 ~ 0.25
RME b 1) THEPHER BB 12 0.21 0.12 ~ 0.43
BER FEEH FRIBEHE il 6 0.14 0.11 ~ 0.23
BER SVEEHAEX ZHEEHAER BB 12 0.17 0.12 ~ 0.25
BER SWVEFEHEX HABBAIER il 12 0.24 0.15 ~ 0.46
BER SWVeEH AKX EWHLEE aE 12 0.17 0.12 ~ 0.31
BER =it ENHEREHE il 12 0.29 0.13 ~ 0.66
BER FHf FHEXABHR aE 12 0.30 0.14 ~ 0.68
FER FEAERIK ERREBHEHFHIR BiE 12 0.21 (< 0010 ) ~ 0.59
FER A TBRIER aE 12 0.22 0.13 ~ 0.46
FHIRHD THRK RREREFR B 12 0.22 0.15 ~ 0.35
AR AKX B/ED/\EILE BB 12 0.20 0.13 ~ 0.34
#MENE  |BENETR BFXEED BiE 12 0.24 0.14 ~ 0.66
#RINE |BETFER FERERXERD aE 12 0.21 0.14 ~ 0.34
#wRNE  |FEH FENERD B 12 0.21 0.12 ~ 0.38
BwRINE AT AT RERERERD mE 12 0.21 0.098 ~ 0.30
HRER REH W B %S il 12 0.38 0.15 ~ 0.92
AINE Famm HFRHAER BB 6 (0.023) (< 0007 ) ~ (< 008
RHE potadit) SRE AR niE 12 0.23 (< 0007 ) ~ 0.91
RHE AV i) WERERERD BE 10 0.26 0.16 ~ 0.34
FRER ERRE T E KX BH#MBAAER BiE 12 0.15 ( 0.0063 ) ~ 0.25
iy EMTH X R-25THIER BB 12 0.25 ( 0.11 ) ~ 0.55
FRER =5 BH=Z8R il 12 0.21 0.059 ~ 0.38
BHME AEEMILRE L FAKERBILEEXRE BB 12 0.39 0.19 ~ 0.79
MR AEEMERX BEB il 12 0.37 0.19 ~ 1.3
BHE AEETEX B BE 12 0.49 0.15 ~ 1.2
MR 2h SER niE 6 0.25 0.11 ~ 0.52
BHE ] g 7 &S T AFRTAIERD BE 12 0.27 0.15 ~ 0.53
FHR fRT TRRT&ATE N 12 0.24 0.12 ~ 0.90
BHME BEERAR S AT REEBEHFHRAAER BE 12 0.52 0.083 ~ 2.6
=ER SHEET EE23 5 fhEE il 12 0.19 0.096 ~ 0.28
HEER HEh BHEER HiE 12 0.16 ( 0.062 ) ~ 0.22
KBRAF RHTRX PRAERS miE 12 0.27 0.20 ~ 0.38
ABRAF W WHEESHLIFD BE 12 0.24 0.14 ~ 0.31
KR AT J\ETH AFER miE 12 0.24 0.16 ~ 0.33
EEE mEm B BE 12 0.21 0.12 ~ 0.39
EER EEM BINERB miE 12 0.47 0.25 ~ 0.79
EEE NNFEH R BE 12 0.22 0.14 ~ 0.34
ZRE BRh BHERE BiE 12 0.10 (< 006 ) ~ ( 0.20
PR p=tsei) R HBHHE A B A AR il 12 0.12 (< 0017 ) ~ 0.25
BRE B KERERB il 11 0.16 0.068 ~ 0.34
BWE KFH RKFHRAEE BE 11 0.17 0.091 ~ 0.38
R LR HNZERR T BHT REATAER miE 12 0.14 0.056 ~ 0.36
LER LSRR HARWAIER B 12 0.22 0.083 ~ 0.40
N1 =5 ZRENHEB BiE 12 0.16 ( 0.041 ) ~ 0.34
=15 &l BNERB BE 12 0.20 0.13 ~ 0.41
mER Bmeh BHEER BiE 12 0.20 0.080 ~ 0.44
2R N/ \BEREX | FEAETRIERT BE 12 0.20 0.13 ~ 0.29
fEEE ERTERX EHE BiE 12 0.17 0.12 ~ 0.31
EEE I B E AT EEBHB e 12 0.14 0.026 ~ 0.35
RIGE RIBH RiGT P RIBEEBEHHIZAES BiE 6 0.20 0.085 ~ 0.39
RIFR R BERAER e 12 0.16 ( 0.050 ) ~ 0.27
BEXE REATH TKERT B BB 12 0.19 0.096 ~ 0.35
N KT ASM=E: 5] e 12 (0.15) (< 0027 ) ~ 0.38
KPR B FF dLER#MRY 15 mE 12 0.43 (017 ) ~ 2.1
ERSE |EE)IATH TEEE )R BE 6 0.19 0.14 ~ 0.30
BEREE |tARH BER BiE 6 0.17 0.11 ~ 0.26
PR bk Xl LD BE 12 0.14 0.060 ~ 0.24

@ EFHEORTHE | EFHEN, & AORKBHE FTRIERGTH LGSR, ZOEEFEMESTRRLTIVS,
Q@ RE#HE(R/ME~HZKXIE)ORTAE
- R/MER BBRAEOED . B FRIERBTHEHER. [ <(HLA0KRE TRIE) JELTRRLTVS,
- R/MER FRAEOEN . B FRIEU LEE FTRIERBTHOLIBEE. [ GAIEE) JELTRRLTS,
- H/MER IR KIEDE. JIS Z 8401(CLH>THIEE RS AREF2HTELTRRLTNG, L, HEHIHTEEE FRIEDHTETEL,

ENIDTOMIERTLEL,




yoofvh GRENDEE F 4 RED)

> 5 - SEi{E REREE( U g/m3)
HERFRA A7 AEARE Hhigi s> 58 BRI (1 g/md) BME Bl
FER FEAPRX FEHEF (B8 BN OB 5 IRE D 12 0.2|(_< 001 ) ~ 0.50
T iili5ii ESEBHEHTAB RENOEE A RED 12 0.11]|C o011 ) ~ 0.23
eSS i35kl BFEBEHFIAG BN DE T 54 RE D 12 0.13]( < 0012 ) ~ 0.25

@ FEHEORTAE : FEHEN. EAORKBRE TRIERGETHLIBEE. EOEEFMELTRRLIVS,

@ REFEHE (B/ME~RAE) ORTFE

- R/MER R AEDEN. B TRIERBETHIIHER. [ < (EHLAOBRETRIE JELTRRLTWS.

+ RMERFRAEOEN ., R TRMEULEETRERFETHIIHEE. [ CAERE) JELTRRLTS,

- RMERSHRAEDIE. JIS Z 8401(C L THIBEAS . B FHTELTRRLTNS, L. BMICH TS EE TREDHETEL.
NN T OHTFRTRLEL.



